
PROJETOS DE LEI - LEGISLATIVO
LIDOS E ENCAMINHADOS À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
Sessão Ordinária de 23/03/2021

PROJETO DE LEI N.º 035/2021-PL
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira
EMENTA: INSTITUI A SEMANA “JUNHO VIOLETA”, EM ALUSÃO AO DIA 

MUNDIAL DE CONSCIENTIZAÇÃO DA VIOLÊNCIA CONTRA A 
PESSOA IDOSA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 036/2021-PL
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira
EMENTA: CRIA PARÂMETROS PARA A NOMEAÇÃO DO CARGO 

DE SUPERINTENDENTE DA STTRANS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI N.º 037/2021-PL
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior
EMENTA: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA DE TRABALHO 

OPERACIONAL TEMPORÁRIO, VOLTADAS PARA O 
CONTINGENTE DE DESEMPREGADOS, NO MUNICÍPIO DE 
PATOS.

PROJETO DE LEI N.º 038/2021-PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA: DISPÕE SOBRE A ENTREGA DOMICILIAR DE MEDICAMENTOS 

ÀS PESSOAS SOB CRITÉRIOS ESTABELECIDOS NESTA LEI.

PROJETO DE LEI N.º 039/2021-PL
Autoria: Vereador Emanuel Rodrigues de Araújo
EMENTA: DENOMINA MARIA D AS DORES DE OLIVEIRA BRAZ, 

“DASDORINHA”, A CASA DO ACOLHIMENTO ADULTO, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 23/03/2021

REQUERIMENTO N.º 0414/2021, de 19 de março de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITO DO SENHOR SECRETÁRIO DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS QUE SEJA REPOSTA A ILUMINAÇÃO DA PRAÇA JOAQUIM 
LEITÃO, NO BAIRRO JARDIM QUEIROZ,  EM FRENTE AO MERCADINHO 
DE MARTA, TENDO EM VISTA QUE AS RUAS LATERAIS TEM UM FLUXO 
ENORME DE VEÍCULOS PODENDO OCASIONAR ACIDENTES POR FALTA 
DE ILUMINAÇÃO, MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário de Serviços 
Públicos do município de Patos-PB, no sentido de realizar a reposição das lâmpadas 
na Praça Joaquim Leitão, no bairro Jardim Queiroz, em frente ao mercadinho de 
Marta, no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0415/2021, de 19 de março de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITO DO SENHOR SECRETÁRIO DE SAÚDE 
EISENHORWER SEGUNDO, A INSTALAÇÃO DE UM TELEFONE E UM 
NÚMERO DE WHATSAPP NA SECRETARIA DE SAÚDE, PARA AS PESSOAS 
QUE RETIRAM SUAS MEDICAÇÕES E INSUMOS MÉDICOS, A FIM DE 
EVITAR AGLOMERAÇÕES E DESLOCAMENTO DESNECESSÁRIO ATÉ A 
SECRETARIA DE SAÚDE, NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário de Saúde do 
município de Patos-PB, no sentido de realizar a instalação de um telefone e um 
número de whatsApp na Secrtetaria de Saúde, para as pessoas que retiram suas 
medicações e insumos médicos possam ter informações antes de se deslocarem 
até a Secretaria, a fim de evitar aglomerações e deslocamento desnecessário até a 
Secretaria de Saúde, no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0416/2021, de 19 de março de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITO DO SENHOR SUPERINTENDENTE DA STTRANS, 
ELUCINALDO ALMEIDA, A INSTALAÇÃO DE UM PONTO BASE PARA OS 
MOTOTAXISTAS NA RUA MANOEL MOTA, BAIRRO JATOBÁ, EM FRENTE 
A GRANJA MARTINS E AO LADO DO MERCADINHO DE TIAGO, TENDO 
EM VISTA QUE O PONTO BASE QUE ELES USAM HOJE É EMBAIXO DE 
UM BARRACO IMPROVISADO, NESTE MUNICÍPIO. 

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao superintendente da STTrans 
do município de Patos-PB, no sentido de realizar a instalação de um ponto base 
para os mototaxistas da  Rua Manoel Mota, em frente a Granja Martins, e ao lado 
do Mercadinho de Tiago, no bairro do Jatobá, no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0417/2021, de 22 de março de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITO DO SENHOR SUPERINTENDENTE DA 
STTRANS, ELUCINALDO ALMEIDA, A REFORMA NO PONTO BASE DOS  
MOTOTAXISTAS NA RUA SOLON DE MEDEIROS, BAIRRO JATOBÁ, AO 
LADO DA ESCOLA SIZENANDO FLÓRIDO DE SOUZA, TENDO EM VISTA 
QUE A ÚLTIMA REFORMA FAZ MUITO TEMPO E O PONTO PRECISA DE 
REPAROS COM URGÊNCIA, NESTE MUNICÍPIO. 

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao superintendente da STTrans 
do município de Patos-PB, no sentido de realizar a reforma no ponto base dos 
mototaxistas da Rua Sólon de Medeiros, ao lado da Escola Sizenando Flórido de 
Souza, no bairro do Jatobá, no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0418/2021, de 22 de março de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITO DO SENHOR SUPERINTENDENTE DA 
STTRANS, ELUCINALDO ALMEIDA, A REFORMA NO PONTO BASE 
DOS  MOTOTAXISTAS NA RUA SÓLON DE MEDEIROS, NA CALÇADA 
DO CEMITÉRIO SANTO ANTÔNIO, BAIRRO MONTE CASTELO, TENDO 
EM VISTA QUE A ÚLTIMA REFORMA FAZ MUITO TEMPO E O PONTO 
PRECISA DE REPAROS COM URGÊNCIA, MUNICÍPIO DE PATOS-PB. 

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao superintendente da STTrans 
do município de Patos-PB, no sentido de realizar a reforma no ponto base dos 
mototaxistas da Rua Sólon de Medeiros, na calçada do Cemitério Santo Antônio, 
no bairro Monte Castelo, no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0419/2021, de 22 de março de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR NABOR WANDERLEY DA NÓBREGA 
FILHO QUE INCLUA A CLASSE DE AGENTES DE SEGURANÇA PÚBLICA 
MUNICIPAL E ESTADUAL COMO PRIORIDADE NO CALENDÁRIO DE 
VACINAÇÃO DA COVID-19, TENDO EM VISTA QUE AS FORÇAS DE 
SEGURANÇA PÚBLICA ATUAM NA LINHA DE FRENTE NO COMBATE AO 
COVID-19, NO MUNICÍPIO DE PATOS. 

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhado por meio de ofício, ao senhor prefeito Nabor 
Wanderley da Nóbrega Filho, solicitando a inclusão da classe de segurança pública 
municipal e estadual como prioridade no calendário de vacinação da Covid-19 que 
atuam no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0420/2021, de 22 de março de 2021.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS, 
NA PESSOA DO SENHOR JOSIMAR AZEVED, QUE SEJA REALIZADA A 
REPOSIÇÃO DE LÂMPADAS NA RUA BENEDITO ROUXINOL, NO BAIRRO 
NOVO HORIZONTE, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário de Serviços 
Públicos, o senhor Josimar Azevedo, para aue seja realizada a reposição de lâmpada 
na Rua Benedito Rouxinol, próximo a casa n.º 329, bairro Novo Horizonte, neste 
Município.
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REQUERIMENTO N.º 0421/2021, de 22 de março de 2021.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, NA 
PESSOA DO SENHOR MARCONE SANTOS, A OPERAÇÃO TAPA BURACOS 
NA RUA NATANAEL VIDAL DE NEGREIROS, MORRO, NESTA CIDADE.

	 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário de Infraestrutura,  o 
senhor Marcone Santos, para que seja realizada a operação tapa buracos no final da 
Rua Natanael Vidal de Negreiros, bairro do Morro, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 0422/2021, de 22 de março de 2021.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS, 
NA PESSOA DO SENHOR JOSIMAR AZEVEDO, QUE SEJA REALIZADA 
A REPOSIÇÃO DE LÂMPADAS NA  RUA MOACIR LEITÃO, NO BAIRRO 
JARDIM BELA VISTA, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário de Serviços 
Públicos, o senhor Josimar Azevedo, para que seja realizaa a reposição de lâmpada 
na Rua Moacir Leitão, próximo a casa n.º 168, bairro Jardim Bela Vista, neste 
Município.

REQUERIMENTO N.º 0423/2021, de 22 de março de 2021.
Autoria: Vereador David Carneiro Maia

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SAÚDE DO MUNICÍPIO 
DE PATOS QUE SEJAM INCLUÍDOS MOTORISTAS DE TFD (TRANSPORTE 
FORA DE DOMICÍLIO) NO GRUPO PRIORITÁRIO DE VACINAÇÃO, VISTO 
QUE ESTÃO NA LINHA DE FRENTE NO TRANSPORTE DE PACIENTES.

	 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, solicito do 
Secretário de Saude do município de Patos,  que sejam incluídos motoristas de 
TFD (Transporte Fora de Domicílio) no grupo prioritário de vacinação,visto que 
estão na linha de frente no transporte de pacientes.

REQUERIMENTO N.º 0424/2021, de 22 de março de 2021.
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

A S S U N T O: SOLICITA A SECRETÁRIA DE MEIO AMBIENTE MANOELA 
RODRIGUES A PODAGEM E RECUPERAÇÃO DAS ÁRVORES DO 
CANTEIRO CENTRAL DO CANAL DO FRANGO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a secretária 
de Meio Ambiente Manoela Rodrigues a podagem e recuperação das árvores do 
canteiro central do Canal do Frango.

REQUERIMENTO N.º 0425/2021, de 22 de março de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior 

A S S U N T O: SOLICITO DO SENHOR MARELO LIMA, DIRETOR DA 
FUNDAÇÃO CULTURAL DE PATOS (FUNDAP), A PRESTAÇÃO DE CONTAS 
DOS  RECURSOS DESTINNADOS PELA LEI FEDERAL ALDIR BLANC À 
FUNDAÇÃO CULTURA (FUNDAP), NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Presidente da Fundação 
Cultura de Patos (FUNDAP) do município de Patos-PB, no sentido de realizar a 
prestação de contas dos recursos destinados pela Lei Federal Aldir Blanc para a 
Fundação Cultural de Patos (FUNDAP), no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0426/2021, de 23 de março de 2021.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: REQUEIRO VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO 
SENHOR FLÁVIO RIBEIRO PEREIRA DANTAS, MAIS CONHECIDO POR 
FLAVÃO.

Excelentíssima Senhora Presidente da Câmara Municipal de Patos,

	 Requeiro a Vossa Excelência, na forma regimental, depois de ouvido o 
Plenário, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor Flávio Ribeiro Pereira Dantas, 
mais conhecido por Flavão.

REQUERIMENTO N.º 0427/2021, de 23 de março de 2021.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: REQUEIRO VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO 
DO SENHOR JOSÉ DA NÓBREGA BARROS, MAIS CONHECIDO POR 
BARRINHO.

Excelentíssima Senhora Presidente da Câmara Municipal de Patos,

	 Requeiro a Vossa Excelência, na forma regimental, depois de ouvido o 
Plenário, Voto de Pesar pelo falecimento do senhor José da Nóbrega Barros, mais 
conhecido por Barrinho.

REQUERIMENTO N.º 0428/2021, de 23 de março de 2021.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE SAÚDE EISENHORWER 
SEGUNDO, PRORROGAÇÃO DAS DIVULGAÇÕES A CERCA DA 
VACINAÇÃO PARA  NOSSA POPULAÇÃO, EM MEIOS COMUNICATIVOS, 
TAIS COMO: SITE DA PREFEITURA E RÁDIO.

Excelentíssima Senhora Presidente da Câmara Municipal de Patos,

	 Requeiro a Vossa Excelência, na forma regimental, depois de ouvido 
o Plenário, que esta Casa encaminhe o apelo ao secretário Eisenhorwer Segundo, 
a cerca de uma  maior divulgação da vacinação nos locais adequados para que a 
população fique mais atenta, por intermédio do site da Prefeitura, como nas rádios 
patoenses também.

REQUERIMENTO N.º 0429/2021, de 23 de março de 2021.
Autoria: Vereador Emanuel Araújo

A S S U N T O: SOLICITA AO EXC. SR. GOVERNADOR JOÃO AZEVEDO A 
CONSTRUÇÃO DE UM CEA - CENTRO EDUCACIONAL DO ADOLESCENTE, 
EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental e após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhado por expediente de ofício, apelo ao Sr. Governador 
João Azevedo que seja construído um CEA, na cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0430/2021, de 23 de março de 2021.
Autoria: Vereador Emanuel Araújo

A S S U N T O: SOLICITA AO EXC. SR. GOVERNADOR JOÃO AZEVEDO A 
CRIAÇÃO E INSTALAÇÃO DA DELEGACIA DE PROTEÇÃO DA CRIANÇA 
E DO ADOLESCENTE, NA CIDADE DE PATOS.

	 Requeremos ao Governador João Azevedo, no uso de suas atribuições 
a criação e implantação da Delegacia de Proteção da Criança e do Adolescente, no 
município de Patos.

REQUERIMENTO N.º 0431/2021, de 23 de março de 2021.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Batista Leite

A S S U N T O: SOLICITA AO SENHOR SECRETÁRIO DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS A CONSTRUÇÃO DE UMA PASSAGEM MOLHADA NA ZONA 
RURAL, NO SÍTIO MOCAMBO, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao senhor Secretário de Serviços 
Públicos, no sentido de autorizar o setor competente a providência da obra de 
construção de uma passagem molhada no Sítio Mocambo, na zona rural de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0432/2021, de 23 de março de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SAÚDE DO MUNICÍPIO 
DE PATOS QUE MANDE COLOCAR UM DISPOSITIVO DE SEGURANÇA 
AO REDOR DA PISCINA DO CENTRO DE ESPECIALIZAÇÃO EM 
REABILITAÇÃO - CER.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao Secretário de Saúde no 
município de Patos-PB, no sentido de mandar colocar um dispositivo de segurança 
na piscina do Centro de Especialização em Reabilitação.

REQUERIMENTO N.º 0433/2021, de 23 de março de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR PREFEITO NABOR WANDERLEY UM 
PLANO DE AÇÃO E UM PACOTE SOCIAL QUE ENGLOBE A ISENÇÃO DE 
IMPOSTOS, TRIBUTOS E TAXAS, DISTRIBUIÇÃO DE CESTAS BÁSICAS E 
UM AUXÍLIO EMERGENCIAL.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao senhor prefeito Nabor 
Wanderley, do município de Patos-PB, no sentido de ter um olhar para a população 
de Patos que passa por uma situação de extrema complexidade devido a pandemia 
de Covid-19.

REQUERIMENTO N.º 0434/2021, de 23 de março de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA 
MARCONE SANTOS A SOLUÇÃO DO PROBLEMA NA RUA SEBASTIÃO 
MONTEIRO, MONTE CASTELO, UM ALAGAMENTO DEVIDO AS CHUVAS 
PODENDO TAMBÉM OCASIONAR OUTROS PROBLEMAS.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa 
Legislativa, solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao senhor secretário 
de Infraestrutura Marcone Santos, que solucione o problema na Rua Sebastião 
Monteiro, Monte Castelo.
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REQUERIMENTO N.º 0435/2021, de 23 de março de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR SECRETÁRIO DE 
INFRAESTRUTURA MARCONE SANTOS A SOLUÇÃO DO PROBLEMA EM 
UMA PONTE LOCALIZADA NA RUA MISAEL DE SOUSA, NO BAIRRO DA  
MATERNIDADE.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao senhor secretário de 
Infraestrutura Marcone Santos, que solucione o problema na em uma ponte na Rua 
Misael de Sousa, no bairro da Maternidade, em Patos.

REQUERIMENTO N.º 0436/2021, de 23 de março de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR PREFEITO NABOR WANDERLEY 
QUE AUMENTE A SEGURANÇA NOS POSTOS DE SAÚDE DURANTE OS 
DIAS DE VACINAÇÃO.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa 
Legislativa, solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao senhor prefeito 
Nabor Wanderley, que aumente a segurança dos postos de saúde, para evitar furtos 
de vacinas e equipamentos da saúde, evitando também um grave problema om a 
população.

REQUERIMENTO N.º 0437/2021, de 23 de março de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR PREFEITO NABOR WANDERLEY 
QUE FAÇA O DEVIDO RECONHECIMENTO DO GOVERNO FEDERAL 
NO TOCANTE AS VACINAS QUE FORAM ENVIADAS AOS ESTADOS E 
MUNICÍPIOS.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao senhor prefeito Nabor 
Wanderley, no sentido de se fazer o reconhecimento do Governo Federeal, no 
combate a pandemia e no envio das vacinas.

REQUERIMENTO N.º 0438/2021, de 23 de março de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
E INFRAESTRUTURA, COMO TAMBÉM DO MEIO AMBIENTE, A 
RECUPERAÇÃO DE GALERIAS, RETIRADA DE LIXO E LIMPEZA NO 
CONJUNTO DONA MILINDRA, EM PATOS.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro às sescretarias 
de Serviços Públicos, Infraestrutura e Meio Ambiente, a recuperação de galerias, 
retirada de lixo, restos de podas de árvores e entulhos, como também da total 
limpeza do Conjunto Dona Milindra em Patos, precisamente na Rua Severino 
Alves dos Santos e adjacências.

REQUERIMENTO N.º 0439/2021, de 23 de março de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, 
PRIORIDADE NA VACINAÇÃO, SEGUINDO CRONOGRAMA NACIONAL E 
ESTADUAL, DAS CATEGORIAS DE SERVIDORES QUE ESTÃO À FRENTE 
NO COMBATE AO COVID-19.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Secretaria 
Municipal de Saúde, prioridade na vacinaçõ, seguindo cronograma nacional e 
estadual, das categorias de servidores que estão à frente no combate ao Covid-19.

REQUERIMENTO N.º 0440/2021, de 23 de março de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA IMPLANTAÇÃO DE  UM PROGRAMA DE 
AUXÍLIO EMERGENCIAL MUNICIPAL PARA TODOS OS AMBULANTES/
CAMELÔS INSTALADOS NO CENTRO DE COMERCIALIZAÇÃO BATISTA 
LEITE, EM PATOS.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley da Nóbrega Filho, a implantção de um 
programa de auxílio emergencial para todos os ambulantes/camelôs instalados no 
Centro de Comercialização Batista Leitao, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0441/2021, de 23 de março de 2021.
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de  Almeida Monteiro

A S S U N T O: SOLICITA AO PREFEITO CONSTITUCIONAL NABOR 
WANDERLEY QUE ENVIE À CÂMARA MUNICIPAL UM PROJETO DE 
AUXÍLIO EMERGENCIAL MUNICIPAL QUE CONTEMPLE DIVERSAS 
ATIVIDADES ATINGIDAS PELA PANDEMIA DO COVID-19.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro ao prefeito 
constitucional Nabor Wanderley que envie à Câmara Municipal de Patos um projeto 
de auxílio emergencial municipal que contemple diversas atividades atingidas pela 
pandemia do Covid-19.

REQUERIMENTO N.º 0442/2021, de 23 de março de 2021.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE 
A REALIZAÇÃO DE CAMPANHAS PERMANENTE DE PREVENÇÃO E 
COMBATE AO CÂNCER NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta  Casa, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário Municipal de 
Saúde, a realização de campanhas permanentes de prevenção e combate ao câncer 
no município de Patos-PB, objetivando a conscientização da população sobre os 
cuidados de se prevenir contra  essa doença, que é a segunda causa de morte entre 
as enfermidades no mundo todo.

REQUERIMENTO N.º 0443/2021, de 23 de março de 2021.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO AO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS, 
SR. JOSIMAR AZEVEDO, A LIMPEZA DE TODA A EXTENSÃO DA RUA 
MANOEL VALENTINO DA SILVA, NO BAIRRO DONA MILINDRA, EM 
PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta  Casa, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário de Serviços 
Públicos, Sr. Josimar Azevedo, a limpeza de toda a extensão da Rua Manoel 
Valentino da Silva, no bairro Dona Milindra, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0444/2021, de 23 de março de 2021.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO AO PREFEIGO CONSTITUCIONAL A 
PAVIMENTAÇÃO EM CALÇAMENTO DA RUA PROJETADA, CONHECIDA 
POR RUA DO MEIO, BAIRRO ALTO DA TUBIBA, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta  Casa, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional 
do município de Patos-PB, no sentido de realizar a pavimentação em calçamento da 
Rua Projetada, conhecida por Rua do Meio,  bairro Alto da Tubiba, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0445/2021, de 23 de março de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO AO PREFEIGO CONSTITUCIONAL A 
DISPONIBILIDADE DO PRÉDIO DA OI, QUE ESTÁ EMPRESTADO AO 
MUNICÍPIO, PARA RECEBER OS CAMELÔS E ASSIM CRIA O SHOPPING 
POPULAR DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo à Prefeitura de Patos-PB, no 
sentido de se fazer uso do prédio da OI, para abribar os camelôs e criar o shopping 
popular de Patos-PB.

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 23/03/2021

PROJETO DE LEI N.º 021/2021- PL
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

AO SENHOR ROMUALDO PEREIRA DA SILVA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 024/2021- PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: CRIA A COMENDA PREFEITO ANTÔNIO IVANES DE LACERDA 

“DR. IVANES”, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Resultado: Aprovado em 1ª votação.
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PROJETO DE LEI N.º 026/2021- PL
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo
EMENTA: INSTITIUI O PROGRAMA REMÉDIO EM CASA NO MUNICÍPIO 

DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 029/2021-PL
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior
EMENTA: DETERMINA COMO PERMANENTE O CARÁTER DO LAUDO 

QUE DIAGNOSTIQUE O TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA 
- TEA E A SÍNDROME DE DOWN NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 030/2021-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: DISPÕE SOBRE A DIVULGAÇÃO DO ESTATUTO DA CRIANÇA 

E DO ADOLESCENTE - ECA NAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO DE 
PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PRVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 031/2021-PL
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior
EMENTA: INSTITUI, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, A 

POLÍTICA MUNICIPAL DE INCENTIVO ÀS FEIRAS DE 
PRODUTOS ORGÂNICOS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E 2ª VOTAÇÃO - Sessão Ordinária de 25/03/2021
Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 021/2021- PL
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

AO SENHOR ROMUALDO PEREIRA DA SILVA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI N.º 024/2021- PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: CRIA A COMENDA PREFEITO ANTÔNIO IVANES DE LACERDA 

“DR. IVANES”, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 026/2021- PL
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo
EMENTA: INSTITIUI O PROGRAMA REMÉDIO EM CASA NO MUNICÍPIO 

DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 029/2021-PL
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior
EMENTA: DETERMINA COMO PERMANENTE O CARÁTER DO LAUDO 

QUE DIAGNOSTIQUE O TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA 
- TEA E A SÍNDROME DE DOWN NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

PROJETO DE LEI N.º 030/2021-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: DISPÕE SOBRE A DIVULGAÇÃO DO ESTATUTO DA CRIANÇA 

E DO ADOLESCENTE - ECA NAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO DE 
PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PRVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 031/2021-PL
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior
EMENTA: INSTITUI, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, A 

POLÍTICA MUNICIPAL DE INCENTIVO ÀS FEIRAS DE 
PRODUTOS ORGÂNICOS.

Cícera Bezerra Leite Batista
David Carneiro Maia

Decilânio Cândido da Silva
Eisenhower Alves de Brito Segundo (Afastado)

Emanuel Rodrigues de Araújo
Fernando Rodrigues Batista

Francisco de Sales Mendes Júnior
Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

João Carlos Patrian Júnior
José Gonçalves da Silva Filho

José Itálo Gomes Cândido
Josmá Oliveira da Nóbrega

Kleber Ramon da Silva Araújo (Suplente em exercício)
Marco César Souza Siqueira

Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes (Suplente em exercício)
Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

Severino Fernandes Filho (Afastado)
Valtide Paulino Santos

Willami Alves de Lucena
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